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Directorul general al Agenţiei de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), Eugeniu Rusu, a
participat la cea de-a 174-a întâlnire a Consiliului de Administrație al Organizației Europene de
Brevete (OEB), care a avut loc la data de 22 martie, la München, Germania.

Este important să menționăm că Republica Moldova a participat în premieră în cadrul sesiunii
curente a Consiliului de Administrație al OEB în calitate de observator.  

Acest lucru a devenit posibil urmare deciziei Consiliului de Administrație al OEB din data de 13
decembrie 2022 de a invita Republica Moldova să adere la Convenţia Brevetului European (CBE).
OEB reprezintă organizația europeană regională care acordă brevete europene în numele celor 39 de
state membre ale organizației și gestionează sistemul brevetului unitar al Uniunii Europene, iar prin
decizia menționată va fi posibilă aderarea țării noastre la spațiul european de brevete într-un viitor
previzibil.

Aderarea la OEB va asigura integrarea deplină a Republicii Moldova în spațiul brevetului european,
drept urmare, Republica Moldova este așteptată să devină cel de-al 40-lea stat contractant la CBE.

Eugeniu Rusu, Directorul general al AGEPI, în cuvântul său de salut, a menționat că: “Decizia pe care
a luat-o recent Consiliul de Administrație al Organizației Europene de Brevete de a invita Republica
Moldova să adere la OEB înseamnă un potențial enorm pentru țara noastră și pentru viitorul
domeniului în care activăm. Ne dorim ca aceste succese să încurajeze activitatea de cercetare și
inovare în Republica Moldova, contribuind la transferul de tehnologii și la crearea unui climat
investițional favorabil. Vă reconfirm că vom deveni un partener viabil, capabil să-și îndeplinească
angajamentele de membru al OEB și să respecte principiile și prevederile Convenției Brevetului
European.”

În conformitate cu agenda sesiunii curente a Consiliului de Administrație al OEB, reprezentanții
statelor membre au abordat numeroase probleme de importanță majoră pentru sistemul european
de brevete, inclusiv brevetul unitar.

Participarea Republicii Moldova în cadrul Consiliului de Administrație al OEB a oferit oportunitatea de
asigurare a vizibilității țării noastre în cadrul sistemului european de brevete.
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